

Péče  
o pokožku

# smoothing exfoliator

## Zjemňuje barvu a strukturu pokožky

- Zjemňuje barvu a strukturu pokožky
- Jemně obrušuje, aby odkryl hedvábnou jemnou pokožku
- Enzymatické výtažky pro obnovu pokožky

Vaše tělo se každý jeden den zbavuje 30 000 až 40 000 starých buněk kůže. I když si pleť pravidelně čistíte, někdy vaše pokožka potřebuje pomoci s odstraněním mrtvých buněk a nečistot. Stará pleť může vypadat šupinkovitá, unavená a bez lesku. Pomozte vaší pleti vypadat jasněji a zjemněte její barvu a strukturu tak, že ji zbavíte staré a při tom nebudete namáhat měkkou a novou pokožku pod ní.

Náš vyhlazující pleťový nepoužívá drsné chemické látky ani ostré částičky, ale pět různých přírodních ingrediencí s jedinečnými funkcemi, díky kterým bude vaše tvář dokonale vyčištěná: Kulaté kapky jojobového oleje se jemně stékají po vaší pleti a odstraňují nečistoty. Bambusový prášek získaný udržitelným způsobem "zamete" pokožku a odstraňuje mrtvé kožní buňky. Zrnka bambusu jsou velké, aby nepoškrábali vrchní vrstvu pokožky.

Výtažky jako například bromelain, papain a esenciální olej z citronu jsou tonika získaná přímo z přírody. Bromelain se získává z ananasu a jeho enzymatické schopnosti pomáhají ničit keratin mrtvých buněk, což napomáhá jejich snadnějšímu odstraňování. Papain získávaný z papáji pomáhá omlazovat pokožku a je bohatým zdrojem vitaminů C, A, E a kyseliny pantothenové. Esenciální olej z citronu je bohatým zvlhčovačem, který ihned začíná hydratovat mladší pokožku získanou obroušením starší vrchní vrstvy.

K těmto obnovujícím přísadám se připojují také antioxidanty jako například výtažek z hroznové šťávy, které odstraňují nečistoty nejúčinněji a odkrývají hydratovanou jemnější a svěžejší pleť. Vyčištěná pokožka také dokáže lépe vstřebávat klíčové přísady z jakýchkoli jiných přípravků, které pak použijete, čímž vám pomohou co nejvíce vytěžit z vaší pravidelné péče o pleť se značkou Forever.



**Složení:** šťáva z listů aloe barbadensis (stabilizovaný gel aloe vera), voda, hydrogenovaný jojobový olej, propanediol, glyceryl stearát, prášek z kmene bambusu arundinacea, kokoyl isethionátu sodný, cetylalkohol, kokamidopropylhydroxysultain, stearylalkohol, decyl glukosid, stearyl fosfát, hydratovaná silika, hydroxyacetofenón, kyselina kaprylhydroxamová, kaprylyl glykol, etylhexylglycerín, papain, bromelain, maltodextrin, výtažek ze šťávy vitis vinifera (hrozny), olej ze slupky citrusu limon (citron), polyakrylát krosopolymér-6, laktát sodný, kyselina fytová, xanthanová guma, disodium EDTA chlorfenesin

**OBSAH**  
60 ml

#### NÁVOD

Malé množství přípravku naneste na vlhké prsty. Jemnými krouživými pohyby přejděte celý obličej, ale vyhýbejte se oblasti očí. Důkladně opláchněte. Pokud chcete mít svěží pokožku, používejte 2-3 krát týdně.

#### UPOZORNĚNÍ

Zamezte kontaktu s očima. V případě podráždění očí důkladně vypláchněte vodou. Pokud podráždění přetrvává, přestaňte produkt používat a poraďte se s lékařem.



Verze 01  
Produkt #559